

Sośnicowice dnia 21.09.2023 r.

ZP-9/2023
ROiSO.271.20.2023.DMA

Wszyscy oferenci

Zamawiający informuje iż, działając zgodnie z art. 135 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605) zwanej dalej „ustawą Pzp, w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn.

„Dostawa średniego samochodu ratowniczo-gaśniczego dla OSP Sośnicowice”

udziela odpowiedzi na zapytania, które wpłynęły w ramach przedmiotowego postępowania:

Pytanie nr 1:

Czy, w celu obniżenia ceny zakupu pojazdu, Zamawiający wyrazi zgodę, by koszty przeglądów gwarancyjnych ponoszone były przez Zamawiającego?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę, by miejscem napraw i przeglądów zabudowy była siedziba Wykonawcy natomiast podwozia autoryzowany serwis zlokalizowany najbliżej siedziby Zamawiającego?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę.

BURMISTRZ

Leszek Kłodziej